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Po vyzvednutí zprávy jsou hráči povinni se přemístit do takové vzdálenosti, aby z jejich přítomnosti ne-

  mohli ostatní hráči usoudit, kde se nachází stanoviště. Nevyžaduje-li to forma zprávy, je zakázáno luštit šifru 
 ve vzdálenosti menší než 50 m od stanoviště. 

Aleš je zubař a zdědil dům na vesnici, dnes si však při převážení plesnivých dřevovláknitých 
desek do sběrného dvora na dědečkově kole mohl nepěkně natrhnout řiť. Dům po prarodičích, 
který svépomocí rekonstruuje, je už skoro vyklizený, zbývá ještě stará plynová trouba a topidla, 
jež by rád věnoval místním hasičům. Až se azbestem protkané cementové desky na střeše vymění 
za moderní asfaltový šindel, přijde na řadu důkladný úklid uvnitř i na zahradě. Babiččina známá 
přinesla novému sousedovi čerstvě nadojené mléko, tak teď unaveně čeká nad vařičem, aby si 
zalil šálek instantního kakaa. Celé dopoledne odšroubovával původní zásuvky a vypínače z umělé 
pryskyřice tak usilovně, až se z něho pot řinul. 

Cílem je dnes ještě nějakým účinným čisticím prostředkem umýt skla počmáraná od vandalů. 
Celerovou pomazánku k svačině nahrazuje den ode dne častěji ta čokoládová, jinak by pracantovi 
chyběla energie. Brzy ráno ho přijede navštívit bratr a pomůže mu tlakem vody pročistit drenážní 
trubky. Dnes se ochladilo, majitel domu si nalil čaj do izolované lahve a vyrazil na zahradu, kterou 
už jeho brácha stihl vylepšit značnými počty rybníčků. Bože, všechny předešlé výpočty rychle 
vzaly za své, ještěže nepřidali do vody prostředek na nádobí, jak původně plánovali. 

Ekonomicky sice nevýhodný, avšak snad věčný průtokový ohřívač odpoledne topenáři nahradí 
kondenzačním kotlem. Aleš dost řinčivým způsobem vyboural z obří koupelny později vestavěnou 
stěnu pokrytou vysokotlakým laminátem. Celá místnost se záhy zalila různobarevným světlem, 
které dovnitř interferovalo na skleněných tvárnicích. Bytový architekt podle starých, na kopírce 
několikrát zachraňovaných, plánů pořád věštil, že koupelna bude zlatým hřebem rekonstrukce. 
Dnes večer však amatérský stavitel musí nainstalovat novou cylindrickou vložku, najít řidičák 
a vrátit se zpátky za rodinou. 

Eliška, jeho manželka, totiž marodí a přes zvýšené dávky léků proti horečce její schopnost 
starat se o domácnost dosahuje dna. Aleš nastartoval svůj terénní vůz a chystal se vyrazit řidší 
večerní dopravou k domovu. Elektronika vozidla však stávkuje, slepě tedy sahá do kastlíku pro 
šestihranný bit, aby pod kapotou dotáhl věčně uvolněný šroub. Dotažen umožňuje dentistovi 
nastartovat, ale hned po rozjetí se ozve rána jak při výbuchu plastické trhaviny. Aleš hned věděl, 
že nacouval do palety pórobetonových tvárnic, kterou včera složil rovnou za auto. 

Bohudík se autu nic vážného nestalo, a tak se těší, až přijede na sídliště a doma obuje své 
plastové pantofle. Eliška během covidu utekla od varieté a pracuje v zimním středisku mimo jiné 
jako obsluha stroje na úpravu svahu. Doma tedy popisuje denně problémy se staršími vleky, 
jejichž teleskopické tyče se stále porouchávají. Brzy po příjezdu domů už mladý zubař a stavitel 
při lampě tvoří dětem svačiny a balí je do tenké polyetylenové fólie, aby neoschly. Až obstará 
domácnost, tak by se aspoň chvíli rád věnoval rozestavěnému obřímu modelu meziválečné 
vzducholodi. 

 


